

ПРАЗДНИК СОВЕТСКОГО ИСКУССТВА

27 октября советская общественность отмечает 40-летие славной деятельности Художественного театра СССР им. Горького.

Юбилей Художественного театра является выдающимся событием в жизни советского искусства. Всесоюзный комитет по делам искусств при Совнаркоме СССР разработал план проведения юбилея Художественного театра.

На празднование в Москву приглашены делегации крупнейших театров Советского Союза, представители театров братских республик. Будут организованы специальные встречи юбиляров МХАТ с приехавшими делегациями, а также с участниками художественной самодеятельности столицы.

В крупнейших театрах Советского Союза намечено провести собрания коллективов, посвященные 40-летию МХАТ.

В Москве в связи с юбилеем организуется ряд вечеров в Доме актёра, в Клубе мастеров искусств, в Доме кино, в Государственном институте театрального искусства им. Луначарского и др., на которых будут проведены доклады о творческом пути художественного театра.

Всесоюзный радиокомитет организовал трансляцию по радио крупнейших этапных спектаклей МХАТ и выступления перед микрофоном его ведущих мастеров.

Издательство «Искусство» к юбилею МХАТ выпускает два сборника. Один — «Московский Художественный театр в иллюстрациях и документах» и второй — со статьями о Художественном театре.

Совместно с Комитетом по делам кинематографии будет выпущен фильм о Художественном театре и его мастерах.

Большая выставка «40 лет Художественного театра» организована Всероссийским театральным обществом в Доме актёра. Вторая выставка устраивается в фойе Художественного театра. Интереснейшие фотодокументы и рукописи знакомят с славным творческим путем, который прошел Художественный театр и его коллектив со дня основания.

Художественный театр, помимо проводящегося сейчас показа 11 этапных спектаклей своего репертуара, к юбилею выпускает две премьеры — пьесу «Горе от ума» А. С. Грибоедова и «Достигаев и другие» А. М. Горького.